
PODER JUDICIÁRIO 
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS 

ATA DA REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DE FORMAÇÃO, APERFEIÇOAMENTO E 
GESTÃO DE PESSOAS 

Às 09h00 (nove horas) do dia 31 (trinta e um) de janeiro de 2019 na sala de 

reunião da Presidência do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, deu-se 

inicio à REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DE FORMAÇÃO, APERFEIÇOAMENTO E 

GESTÃO DE PESSOAS. Estavam presentes os magistrados Dr. Henrique Veiga 

Lima, Presidente do Subcomitê de Formação, Aperfeiçoamento e Gestão de 

Pessoas, Dra. Mônica Cristina Raposo da Câmara Chaves, Juíza Membro. 

Presentes ainda os servidores do TJ/AM Mauro Saraiva Barros Lima, Diretor da 

Divisão de Gestão de Pessoas, Wiulla lnácia Garcia Alves, Diretora da Escola de 

Aperfeiçoamento do Servidor do Tribunal de Justiça do Amazonas, Maria Eleonora 

Brandão Castelo Branco, representando a Divisão de Planejamento, Monike 

Saldanha Antony, Diretora da Divisão de Gestão de Qualidade, Reginaldo da Costa 

Batalha, membro na forma da Portaria n° 1117, José Andress da Rocha 

Albuquerque Cavalcanti, membro na forma da Portaria n°1117, Adriana de Almeida 

Britto, membro na forma da Portaria n° 1117. Dando início à pauta da reunião, o 

Diretor da Divisão de Gestão de Pessoas, Mauro Lima passou a explanar sobre a 

atualização do Plano do Subomitê para enquadrar o Tribunal de Justiça do 

Amazonas na Resolução 219 do CNJ, entre outras medidas chamar os servidores 

que estão dentro do número de vagas do concurso da 7a  Sub-região que totalizam 

15 servidores para reforçar o 1° grau, chamar 180 servidores do concurso público 

do Tribunal de Justiça que está por vir, serem nomeados diretamente para o 1° 

grau, o Diretor Mauro Lima ficou comprometido de trazer uma minuta de resolução 

na próxima reunião do subcomitê acerca da Lotação e Relotação de servidores 

deste Poder. A nova proposta do Plano acerca da Resolução 219 do CNJ proposta 

foi posta em votação e aprovada por unanimidade pelo Subcomitê. Com  a 

Ressalva da Dra. Monica Raposo de que quando houver remanejamento de 

servidores do 1° grau para o 2° grau somente por permuta de servidore A 

Diretora da Escola do Aperfeiçoamento do Servidor Wiulla Garcia 
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explanar sobre as capacitações dos servidores, inclusive resultante de propostas 

do Subcomitê de Formação, Aperfeiçoamento e Gestão de Pessoas foi editada no 

âmbito do Tribunal de Justiça do Amazonas a Portaria n° 168/2019 que 

regulamenta o Credenciamento de instrutores internos e externos, atualiza tabela 

hora aula, bem como a autorização para cursos de capacitação de até 40 horas 

aula do servidor, retorno do programa de Monitoria, Capacitação dos servidores do 

interior através do Centro de Mídias da SEDUC, Trilha de Aprendizagem 2019: 

Desenvolvendo Lideranças que trata de cursos presenciais, cursos a distância. 

Ficando acordado que a próxima reunião será no dia 28/02/2019 às 10:00h da 

manhã, na sala da Presidência do Tribunal de Justiça do Amazonas. 

Manaus, 31 de janeiro de 2019 

Dra. Mônica istina Raposo da Câmara Chaves 
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Membro ná fórma da Portaria n° 1117 de 23.05.2017-PTJ 
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Membro na forma da Portaria n° 1117 de 23.05.2017-PTJ 

ijLaipsve_ ott Ca• 
Pedro Augfr Câmara de Oliveira Bessa 
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